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Splnění cíle práce: 
Cíl diplomové práce Jana Vrabčáka je v  práci vymezen takto: „… pomocí aplikování ověřené teorie 

v praxi, názorně popsat a zároveň provést čtenáře celým procesem selekce potenciálně 

nejvýkonnějších akcií od tvorby podkladů, přes zpracování analýz i výpočtů, až po odhalení 

potenciální ziskové příležitosti a finální investiční rozhodnutí.“ Mám za to, že tento poměrně složitě 

definovaný cíl práce je možné považovat za splněný. 

 

Splnění formálních náležitostí a požadavků práce: 
Diplomová práce Jana Vrabčáka obsahuje veškeré požadované formální náležitosti a zcela vyhovuje 

stylistickým, jazykovým a technickým požadavkům kladeným na tento typ prací. Kontrola práce 

antiplagiátorským programem neprokázala podstatnou shodu v textu.  

 

Práce s literaturou a dalšími zdroji: 
Diplomant čerpal z různorodého spektra domácích a zahraničních publikací a elektronických zdrojů 

věnovaných problematice fundamentální analýzy. Text práce, práce s odkazy a citacemi, rozsáhlý 

seznam použitých zdrojů, dokládá výbornou obeznámenost a orientaci Jana Vrabčáka ve zvolené 

problematice fundamentální akciové analýzy. 

 

Vybavení práce číselnými daty a schématy (tabulky, grafy, přílohy): 
V celém textu diplomové práce autor vhodným způsobem pracuje s číselnými daty uspořádanými 

především do grafů, ale i do tabulek. Z části tato data dokreslují a vysvětlují diskutovanou 

problematiku (v teoretické části práci), ale z větší části jsou tato data využita při vlastní analýze 

spočívající v ohodnocení zvolených akciových titulů v kontextu jejich odvětví. Tedy značná část 

číselných dat v předložené diplomové práci je produktem diplomatových vlastních výpočtů. 
 

 



Slovní hodnocení práce: 
Předložená diplomová práce Jana Vrabčáka je podle mého názoru kvalitní, její úroveň je nadprůměrná. 

Struktura práce je přehledná, logická a úzce se váže ke zvolenému tématu. Práce ve své první kapitole 

obsahuje jak teoretické vymezení problematiky, tak podrobné objasnění použité metodologie. Ve 

druhé kapitole práce diplomant již provádí praktickou analýzu dvou zvolených odvětví a ve třetí 

kapitole své práce se zaměřuje na ohodnocení dvou zvolených akciových titulů. Vlastní diplomantův 

přínos je proto jasně patrný nejen ze třetí kapitoly zaměřené na kalkulace vnitřní hodnoty akcií, ale i 

z druhé kapitoly, kde je prováděna analýza dvou různorodých odvětví. Skutečnost, že se diplomant 

danou problematikou soustavně zaobírá již delší dobu, je dobře z obou praktických kapitol práce 

patrná. 

 

Ke kalkulaci vnitřních hodnot analyzovaných titulů mohly být použity i další ohodnocovací metody, 

nicméně diplomant může v rámci obhajoby podrobně objasnit důvody volby jednotlivých 

ohodnocovacích metod pro analyzované tituly v jeho diplomové práci. 

 

Téma své diplomové práce si Jan Vrabčák vybral sám na základě vlastního zájmu o zvolenou 

problematiku, což bylo poté z jeho přístupu ke zpracování práce v pozitivním smyslu jasně patrné. 

Diplomant pracoval samostatně, kreativně a aktivně. Postup zpracování práce se mnou diplomant 

opakovaně konzultoval. Veškeré mé připomínky se snažil zakomponovat do textu své práce, a proto 

nemám k předkládané diplomové práci žádných podstatných připomínek.  

 
 
 

Otázky k obhajobě: 
1) Jaké negativní faktory by mohly v budoucnu ovlivnit výkonnost automobilového a 

farmaceutického odvětví? 

 

2) Které metody se ukázaly jako nevhodné pro ohodnocené vámi zvolených akciových titulů a 

proč? 

  

3) Jak se od data provedení vaší analýzy naplňuje úspěšnost prognózy, popř. v jakém časovém 

horizontu očekáváte naplnění vašeho investičního doporučení? 
 

 

 

Doporučení/nedoporučení práce k obhajobě: 
Domnívám se, že posuzovaná diplomová práce Jana Vrabčáka splňuje veškeré požadavky kladené na 

tento typ prací, a proto ji doporučuji k závěrečné obhajobě. 
 

 

Návrh hodnocení práce: 
Předloženou diplomovou práci Jana Vrabčáka navrhuji klasifikovat stupněm výborně s přihlédnutím 

k průběhu závěrečné obhajoby. 

 

 

V Praze, dne 24.1.2019                                                                          Jitka Veselá, vedoucí práce  

                                                                                                        Katedra bankovnictví a pojišťovnictví 

                                                                                                                         FFÚ, VŠE Praha 


